

和4G心互联

10元轻松享4G 移动4G 用得起的才是好4G



城区再添一处爱心献血屋

比献血车空间更大, 配备规范齐全的采血设备

本报济宁12月14日讯(记者 李倩) 经过一周的试运行,12日上午,位于红星路的爱心献血屋正式启用。这是济宁第4个献血屋,也是目前城区条件最好、面积最大的献血屋。

早上9点多,30多位身穿“无偿献血 拯救生命”红马甲的爱心志愿者走上街头。在他们的带动下,爱心献血屋内人潮涌动,不一会就聚集了数十位等待献血的市民。新启用的献血屋宽敞明亮,足有200个平方。室内分成征询体检区、初筛区、采血区、休息区及储备间等。室内血小板震荡仪、冰箱、消毒机、空调、饮水机等设备齐全,为爱心市民提供了舒适、安全的献血环境。

“我家就住附近,前段时间就看到有了献血屋的门口,今天学校没课就过来献血。”测完血压、体重和血型,身材略瘦的孔先生准备献血。让他没想到的是,他也成为首位献爱心的市民。“我献血四五年了,今天带孩子看病,前面还有30多号,这会空挡正好过来献爱心。”市民伍先生说。

“献血屋内配备了规范齐全的采血仪器设备,相比献血车空间更大,方便城区市民就近献血。”济宁市中心



献血屋启用,孔先生第一个献爱心。本报记者 李倩 摄

血站站长韩存连说,目前献血屋主要采集全血,随着人流量的增加,下一步还将提供机采成分血服务。韩存连告诉记者,去年血站采血量已达26.5吨,今年预计采血量30吨。也就是说,每天要有

300多名爱心市民献血才能保证临床用血需求。

济宁市卫计委副主任魏明凯说,济宁的临床用血以每年15%的速度递增,而目前的科技水平还不能制造出任何代替血液的产品。因此无

偿献血还是目前医疗用血的唯一来源,而为无偿献血者建立和提供安全、卫生、便捷的献血地点也是当务之急。目前全市采血屋已达4处,其中城区健康路一处,邹城两处。

相关链接

三处爱心献血屋 采血量约占15%

在济宁市第一人民医院附近的健康路爱心献血屋内,工作人员每天都能接到20多位前来献血的市民。而加上邹城两处献血屋,济宁原有的三处献血屋每年采集血液总数约占总采集量的15%。

“血站位于城区西部,对大多数市民来说,并不方便。”济宁市中心血站副站长宋建光说,相比于流动献血车,献血屋方便城区市民就近献血。

为方便市民参与献血,从2009年,投资260万元购买了三部大型流动采血车,参加无偿献血的公民增加了12%。目前,在城区红星路、健康路、邹城市太平西路、邹城市平阳西路建立了4处固定献血屋;在大白楼广场、世纪联华对过、新体育馆前、百花公园前设立了4处市区流动采血点;在曲阜市体育广场、兖州区九州广场、汶上县莲花广场、嘉祥县麒麟像前、金乡县人民广场、微山县文化广场、泗水县步行街东首、邹城市医药大厦前设立了8处县市区流动采血点。

汶上农民捐献眼角膜事迹被改编成梆子剧《追梦》 好人王西树事迹再现舞台

本报济宁12月14日讯(记者 汪洸 通讯员 刘长春 张伟光) 13日,在汶上县白石镇举行的冬季戏曲巡演启动仪式上,根据该镇庞楼村村民王西树捐献眼角膜的感人事迹,创作的梆子剧《追梦》进行了首演。

“王西树的故事太感人了,他真是个好人的,人去世了,还要把眼角膜捐给别人,让别人能好好地活着!”正在观看演出的寨子社区71岁的马继明感动地说。13日上午,在汶上县白石镇人民广场的戏台上,由汶上县艺坛梆子剧团创作的新剧《追梦》,首次和戏迷们见面了。

该剧是根据白石镇庞楼村村民王西树的真实故事改编的。去年秋天,王西树被确诊为白血病晚期,在得知自己病情

后,他不顾家人劝说,毅然决定捐献个人眼角膜。他成为今年汶上县第一位器官捐献者,同时也是该县历史上的第二位非亲属捐献者。今年4月15日,老人的眼角膜成功地移植给了两位患者,给他人带来了光明。

在演出现场,该剧的编剧徐光成告诉记者,剧团将王西树的事迹讲给他听之后,深受感动的他便决定尽心写出一份好剧本。“从构思到成稿,我用了大概4个月的时间。”这位农民作家先后采访了王西树的家人和邻居、朋友,用梆子剧的形式再现了这位好人的光辉形象。

据介绍,巡演启动后,该剧将作为弘扬社会新风尚的新剧目,在全镇27个村进行巡回演出。



《追梦》演出剧照。

济宁市25人获得 法制教育课件奖

本报济宁12月14日讯(记者 汪洸) 日前,记者从济宁市教育局获悉,“教育部全国青少年普法网”公布了2014年“教育部第一届法制教育多媒体课件征集评选活动”获奖名单,济宁获奖人数名列全国地市级第1名。

其中,教育部共评选各类等次奖项500个,济宁有25个,占据全国奖项的1/20;其中全国评出一、二、三等奖170个,济宁有10个;全国评出优秀奖330个,济宁有2个;济宁市教育局获“全国优秀组织奖”(全国共评选10个)

博物馆成高校 社会实践基地

本报济宁12月14日讯(记者 汪洸) 12日下午,济宁职业技术学院大学生志愿者社会实践基地在济宁市博物馆挂牌成立。今后市博物馆将为大学生在社会实践方面,优先提供丰富的馆藏资料供大学生查阅。

据了解,此次济宁职业技术学院与济宁市博物馆联手共建社会实践基地,旨在让学生在贴近实际,增强责任感和使命感,也是对高校人才时间能力的培养,综合素质建设的新拓展和有益探索。

济宁市博物馆馆长王莉说,今后博物馆将派出优秀讲解员作为社会实践基地的指导教师,为参与社会实践的学生志愿者提供有关指导,学生在博物馆实践基地可以优先查阅博物馆馆藏或各项活动相关的资料,作为开展社会实践课题的材料依据。

济宁11月CPI涨幅创年内最低

肉蛋菜价格均小幅回落

本报济宁12月14日讯(记者 于伟 通讯员 杨存方) 济宁11月份CPI较上月回落了0.6个百分点,创年内最低。肉蛋菜价均稳中有降,物价涨幅或将呈继续回落之势。

“现在天气好,蔬菜供应充足,价格不但没涨,还有回落。”14日,记者走访农贸市场发现,大白菜、萝卜、土豆冬

季三种主要蔬菜,价格保持平稳,且稳中回落。相比10月份,大白菜、萝卜每斤价格回落2毛钱,如今每斤8毛钱左右。受新姜大量上市影响,在10月份,每斤售价高达10元的生姜,其价格也回落至5元/斤。

“新姜从9月份就开始上市,但新姜没味,不能用来做

饭,卖的还都是上年库存的老姜。”在红星农贸市场,商贩王先生说,经过三个月储存,新姜已变成老姜,而今年新姜大丰收,供应量充足,从而带动姜价回落。此外,自中秋节以来,鸡蛋价格总体成下降趋势,从6元/斤已回落至5.1元/斤,而猪肉价格运行平稳,小有跌幅,保持在12元/斤左右

价格。“11月份,济宁居民消费价格指数较前相比运行平稳,没有大起大落现象。”国家统计局济宁调查队工作人员分析称,全年物价走势基本呈倒“V”字型,上半年逐步攀升,下半年逐步回落,6月份为最高,涨幅为4.1%,到11月份回落到2.5%,达到今年以来的最低点。